ROZWIĄZYWANIE ROWNAŃ  kartkówka RZĄD I

Zad. 1

Rozwiąż równanie
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Zad.  2

Sprawdź czy liczba(-1) jest rozwiązaniem równania
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Zad.  3

Rozwiąż nierówność. Zaznacz zbiór rozwiązań na osi liczbowej
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Zad. 4

Podaj największą liczbę całkowitą spełniającą nierówność
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ROZWZYWANIE ROWNAŃ kartkówka RZĄD II

Zad. 1

Rozwiąż równanie
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Zad.  2

Sprawdź czy liczba(-1) jest rozwiązaniem równania
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Zad.  3

Rozwiąż nierówność. Zaznacz zbiór rozwiązań na osi liczbowej
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Zad. 4

Podaj największą liczbę całkowitą spełniającą nierówność
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